

<Информация для украинцев, проживающих в Японии>

24 февраля 2022 года Россия начала военную операцию в Украине и там продолжается нестабильная ситуация.

Иммиграционная служба Японии соответствующим образом принимает решения по поводу вида на жительство украинцев, проживающих в Японии, которые беспокоятся о возвращении в Украину (для того, чтобы они могли оставаться в Японии). Даже те, кто получил ордер на депортацию, не будут репатрированы вопреки их воле.

Кроме того, данные решения не отменятся, пока ситуация в Украине не улучшится.

Поэтому если вы украинец и хотите оставаться в Японии из-за текущей нестабильной ситуации в Украине, пожалуйста, обращайтесь в [ближайшую региональную иммиграционную службу](#).

Те, кто занимается деятельностью на основании своего текущего статуса проживания, могут оставаться в этом статусе.